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PROCES VERBAL 

Incheiat astăzi  12 august 2020 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Brusturoasa 

 

 

 

Secretarul general al comunei deschide şedinţa, şi arată că în conformitate  cu prevederile art. 

134, alin. 2 din OUG nr. 57/2019 – Codul administrativ,  domnii consilieri au fost convocaţi prin 

notificare, conform  convocării nr. 4783  din 06.08.2020 pentru astăzi   12.08.2020. Şedinţa este 

convocată prin Dispoziţia Primarului comunei Brusturoasa nr. 155 din 12.08.2020 şi este legal 

constituită, fiind prezenţi 11 consilieri.  

Preşedintele de şedinţă ales, domnul Enășoaie Constantin este absent și secretarul general al 

comunei roagă consilierii să facă propuneri pentru alegerea unui alt președinte de ședință care să 

conducă ședințele care vor avea loc în lunile august și septembrie. 

  Domnul consilier Balaj Neculai propune  să fie ales domnul Coman-Găburici Cristian. 

 Nu mai sunt alte propuneri. 

 Secretarul general al comunei supune la vot propunerea domnului Balaj Neculai, care se 

aprobă în unanimitate și domnul Coman-Găburici Cristian este ale președinte de ședință pentru 

ședințele care vor avea loc în lunile august și septembrie. 

 

 Președintele de ședință ales supune la vot proiectul  ordinii de zi :  

 

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de  21 iulie 2020 

2. Proiect de hotărâre privind  aprobarea modificării tarifului de precolectare, colectare  

și transportul deșeurilor municipale amestecate reciclabile de la populație și AE+IP (luând în calcul 

cantitatea programată de 1000 tone/an asumată de delegatar) la contractul de conacesionare pentru 

delegarea gestiunii serviciilor de colectare și transport deșeuri municipale în județul Bacău nr. 180/ 

2957 din 06.05.2015  și a Actului Adițional nr. 4 la Contractul 180/2957/06.05.2015  - Initiator -Primar    

  

  3 -   Proiect de hotărâre   pentru aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele 

didactice     si/sau a  personalului didactic auxiliar care isi desfasoară activitatea la unitățile de   

invățământ din comuna Brusturoasa,   pentru  lunile mai, iunie  și iulie  2020, Initiator –Primar 

  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea  modificării statului de funcții al aparatului de  

specialitate al primarului, ca urmare a promovărilor în grad -  Initiator -Primar 

  

5.  Proiect de hotărâre privind actualizarea  devizului general pentru obiectivul de investiții    

”Amenajare  drumuri de interes local în comuna Brusturoasa, judetul Bacău” ,  Initiator –Primar   

  

6.   Proiect de hotărâre aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului  lucrărilor de 

refacere a drumurilor comunale afectate de calamitățile  naturale din anul 2020,  Initiator -Primar  

 

           Primarul comunei  propune suplimentarea ordinii de zi și introducerea proiectului de hotărâre   

 



1. Proiect de hotărâre privind aprobarea   contribuţiei Consiliului Local al Comunei 

Brusturoasa la finanţarea activităţii de proiecţie de tip rezidenţial a persoanei cu handicap, 

pe anul 2020,     Initiator –Primar 

 

Preşedintele de şedinţă   supune la vot propunerile primarului comunei de modificare a ordinii de 

zi, care se aprobă în unanimitate. 

 

Preşedintele de şedinţă   supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aprobă în unanimitate . 

In continuare, preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt obiecţii la procesul verbal al şedinţei din  

21 iulie 2020. 

 Nu sunt  obiecţii şi ca urmare procesul verbal este supus votului, aprobându-se  în unanimitate 

de voturi.  

Primul proiect de hotărâre din ordinea de zi este  cel  privind aprobarea aprobarea modificării 

tarifului de precolectare, colectare și transportul deșeurilor municipale amestecate reciclabile de la 

populație și AE+IP (luând în calcul cantitatea programată de 1000 tone/an asumată de delegatar) la 

contractul de conacesionare pentru delegarea gestiunii serviciilor de colectare și transport deșeuri 

municipale în județul Bacău nr. 180/ 2957 din 06.05.2015  și a Actului Adițional nr. 4 la Contractul 

180/2957/06.05.2015  – inițiator primar  

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre.   

Nu sunt înscrieri la cuvânt.    

Preşedintele de şedinţă supune la vot Proiectul de hotărâre privind privind aprobarea aprobarea 

modificării tarifului de precolectare, colectare și transportul deșeurilor municipale amestecate 

reciclabile de la populație și AE+IP (luând în calcul cantitatea programată de 1000 tone/an asumată de 

delegatar) la contractul de conacesionare pentru delegarea gestiunii serviciilor de colectare și transport 

deșeuri municipale în județul Bacău nr. 180/ 2957 din 06.05.2015  și a Actului Adițional nr. 4 la 

Contractul 180/2957/06.05.2015,  care se aprobă în unanimitate. 

Următorul proiect de hotărâre din ordinea de zi este cel privind aprobarea decontării 

cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice si/sau a  personalului didactic auxiliar care isi 

desfasoară activitatea la unitățile de   invățământ din comuna Brusturoasa,   pentru  lunile mai, iunie  și 

iulie  2020,  Initiator –Primar 

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Nu sunt înscrieri la cuvânt.    

Preşedintele de şedinţă supune la Proiectul de hotărâre privind   aprobarea decontării 

cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice si/sau a  personalului didactic auxiliar care isi 

desfasoară activitatea la unitățile de   invățământ din comuna Brusturoasa,   pentru  lunile mai, iunie  și 

iulie  2020 care se aprobă care se aprobă în unanimitate de voturi. 

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea  modificării statului de funcții al aparatului 

de specialitate al primarului, ca urmare a promovărilor în grad,      Initiator -Primar  

Se constată că avizele comisiilor de specialitate  sunt favorabile. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre.  

Nu sunt înscrieri la cuvânt.  

Preşedintele de şedinţă supune la vot Proiectul de hotărâre privind  modificării statului de 

funcții al aparatului de specialitate al primarului, ca urmare a promovărilor în grad,  care se aprobă în 

unanimitate de voturi. 

Următorul punct pe ordinea de zi este cel  privind  actualizarea  devizului general pentru 

obiectivul de investiții    ”Amenajare  drumuri de interes local în comuna Brusturoasa, judetul Bacău”,  

Initiator –Primar    

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre. 



Domnul consilier Popovici Toader întreabă  dacă s.au majorat fondurile alocate proiectului, 

Primaru răspunde . In urma verificării proiectului au fost impuse lucrări sulimentare de drenare 

a apei și ca urmare mai este necesară suma de aproximativ 30.000 lei. 

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot  Proiectul de hotărâre privind actualizarea  devizului 

general pentru obiectivul de investiții    ”Amenajare  drumuri de interes local în comuna Brusturoasa, 

judetul Bacău”,   care se aprobă în unanimitate. 

Următorul proiect de hotărâre din ordinea de zi este cel privind aprobarea    indicatorilor  

tehnico-economici și a devizului  lucrărilor de refacere a drumurilor comunale afectate de calamitățile  

naturale din anul 2020, Initiator -Primar  

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre.  

Nu  sunt înscrieri la cuvânt. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot  Proiectul de hotărâre privind  aprobarea indicatorilor  

tehnico-economici și a devizului  lucrărilor de refacere a drumurilor comunale afectate de calamitățile  

naturale din anul 2020, care se aprobă în unanimitate.   

  Se trece la Proiectul de hotărâre   pentru aprobarea contribuţiei Consiliului Local al Comunei 

Brusturoasa la finanţarea activităţii de proiecţie de tip rezidenţial a persoanei cu handicap, pe anul 

2020- Initiator –Primar 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre. 

 Nu  sunt înscrieri la cuvânt. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot  Proiectul de hotărâre pentru aprobarea   contribuţiei 

Consiliului Local al Comunei Brusturoasa la finanţarea activităţii de proiecţie de tip rezidenţial a 

persoanei cu handicap, pe lunile iulie – decembrie anul 2020, care se aprobă în unanimitate.  

Ordinea de zi este epuizată.  

Domnul consilier Ciocan Constantin este nemulțumit că lucrările care se fac in albia Trotuțului 

afectează proprietățile și drumul de pe lângă linie. Roagă primarul să atragă atenția celor responsabili.  

 Președintele de ședință  declară ședința închisă. 

 

 

 

     PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

         Coman-Găburici Cristian         SECRETAR GENERAL AL UAT 

 

                                          Oprea Mariana-Simona 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


